МЕТОДИЧЕСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ «Развитие инновационно-технологической культуры обучающихся в условиях работы МБОУ МУК № 4». 

3 ноября 2022 года в МБОУ МУК № 4 в рамках работы региональной-инновационной площадки нашего комбината прошел Методический фестиваль.

«РАЗВИТИЕ ИННОВАЦИОННО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ обучающихся в условиях работы Межшкольного учебного комбината».

Фестиваль – это профессиональное общение педагогов.

В Методическом фестивале приняли участие 15 учителей технологии города и области.

Основная цель – обмен опытом работы, знакомство с новыми педагогическими идеями и результатами методической деятельности педагогов-исследователей нашего комбината.

Педагоги МБОУ МУК № 4 провели открытые занятия, мастер-классы, методический практикум. По окончанию – круглый стол на тему «Достижения коллектива педагогов МБОУ МУК № 4 по решению проблемы развития инновационно-технологической культуры обучающихся».
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Участники Фестиваля отметили ценность обмена опытом и возможности получить практический опыт, много новой информации по приемам целеполагания и мотивации на уроке.

В результате работы РЕГИОНАЛЬНОЙ ИННОВАЦИОННОЙ ПЛОЩАДКИ МУК «Развитие инновационно-технологической культуры обучающихся в ходе реализации профориентационной программы «Выбор профессии» на основе сетевого взаимодействия» Институтом развития образования Кировской области издан сборник методических материалов наших педагогов «Развитие инновационно-технологической культуры обучающихся в условиях работы Межшкольного учебного комбината».

В сборнике представлены материалы работы творческого коллектива нашего комбината, который работал под руководством Русских Галины Анатольевны, кандидата пед. наук, доцента, заслуженного учителя РФ.

В содержании сборника представлены результаты опытно-экспериментальной работы учителей технологии и информатики, педагогов-психологов по внедрению в практику работы приемов новой технологии «ПРАКТИКО-ОРИЕНТИРОВАННОЙ МАСТЕРСКОЙ», реализуемой в МУК № 4.

ОГРОМНОЕ СПАСИБО РУССКИХ ГАЛИНЕ АНАТОЛЬЕВНЕ за неоценимую помощь в организации Фестиваля, профессионализм и уникальный подход, тепло сердца и твёрдые знания!

Коллектив МБОУ МУК № 4 благодарит всех участников Фестиваля за живой интерес к нашему опыту работы и профессиональную оценку деятельности комбината.
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